## Анализ эффективности принятых мер по повышению качества образования и воспитания в МОУ «Средняя школа №16», г.Кимры

Публикации достижений школьников в обучении и воспитательной работе, участии во всероссийских муниципальных и школьных мероприятиях, освещаются на школьном сайте <a href="https://школа16-кимры.рф">https://школа16-кимры.рф</a> и социальной сети в ВК группа МОУ «Средняя школа №16» г.Кимры <a href="https://vk.com/club124504142">https://vk.com/club124504142</a>, еженедельно. Так же есть доска достижений в школе и все грамоты выставляются. Индивидуальные грамоты вручаются на четвертных линейках в торжественной обстановке.

Заместитель директора по воспитательной работе продолжает работу по активизации воспитательной среды в школе:

-разработан план по профилактике явлений буллинга в школе,

-на родительских собраниях педагоги рекомендуют обратить внимание на страницу медиации на школьном сайте, где размещаются и пополняются памятками, анкетами и полезными ссылками,

-разработаны индивидуальные карты коррекционно-развивающих мероприятий для «группы риска».

Раз в четверти, при необходимости чаще, проводится Совет профилактики в присутствии представителей ГПДН и ЗП и КДН, родителей (законных представителей) и педагогов.

Еженедельно, для консультации, приглашаются родители (законные представители) по проблемным вопросам воспитания и обучения детей.

Консультируют зам. по воспитательной работе, педагог-психолог, соц.педагог, классный руководитель, зам. по УВР, директор.

В воспитательную программу школы включены направления по развитию патриотического, художественного, спортивного воспитания школьников.

В 1й четверти обучающиеся участвовали в муниципальном конкурсе «Красоты осени», заняли два 1х места. Так же участвовали в муниципальном конкурсе по безопасности жизнедеятельности, заняли призовые места.

Школа активно сотрудничает с ГИБДД, отряд ЮИД МОУ СШ №16 совместно с инспектором ГБДД, провели акцию «Ангел-хранитель в дорогу»,

Также обучающиеся школы активно участвуют в повышении финансовой грамотности: онлайн уроки «Урок цифры», старшеклассники подготовили проект «Об истоках банковской системы» и рассказали об этом младшим классам.

Учителя русского языка и литературы взаимно сотрудничают с городской библиотекой: систематически посещают мероприятия в библиотеке, посвященные писателям, поэтам их жизни и творчеству, обучающиеся принимают участие в чтении произведений.

В ряды волонтеров готовится новый отряд «По зову сердца», это пятиклассники, которым не безразлично, что творится вокруг них. Первым важным делом был, Всероссийский урок «Эколята - молодые защитники природы», а после объявлен большой сбор макулатуры.

В 1й четверти обучающиеся школы посетили: Путевой дворец г. Твери,

Пушкинское кольцо Верхневолжья, Московский губернской театр Сергея Безрукова с постановкой «Маленький принц», Кимрский Драматический театр, посетили детские спектакли для начальной школы, кинотеатр «Волга», фильм «Школьный переполох».

Обучающиеся самостоятельно подготовили большой школьный концерт, посвященный «Дню учителя»: ведущие, номера, презентации, видеопоздравления, проявили самостоятельность, индивидуальность (по классам) и совместное творчество.

Проводятся еженедельные линейки с поднятием флага России и исполнением гимна. Мероприятия «Разговор о важном», тоже освещаются в соцсетях.

Работа по реализации программы мер, направленная на повышение уровня и качества школьной образовательной и воспитательной среды активизирована приносит результаты. На данном этапе это позволило проанализировать свои цели и оценить усилия и возможности по их достижению, а следовательно, выбран правильный путь развития школы.

Директор школы МОУ «Средняя школа №16» Н.В. Абакумова